Ответы на часто задаваемые вопросы учителей

Я получил таблицу с кодами участников. Что мне делать дальше?

Вам надо раздать коды ученикам. Для фиксации каждого кода по каждому предмету за конкретным учеником в таблице есть пустой столбец "ФИО". Заполните его данными своих учеников, а потом раздайте ученикам закрепленные за ними коды участников. Вы можете раздавать коды любым удобным Вам способом.

Я начал раздавать коды участников и понял, что их не хватает. Что делать?

Обратитесь к ответственному за проведение школьного этапа ВсОШ в школе. Возможно, у него остались резервные коды участников. Внимание, код участника надо выдавать строго ученику той параллели, для которой этот код сгенерирован!

Если резервных кодов не осталось, то ответственный за проведение школьного этапа может обратиться в техническую поддержку по адресу <u>info@sochisirius.ru</u> для дополнительной выдачи кодов участника.

Как выглядит код участника?

Код участника представляет собой строку, разделенную на блоки с помощью символа '/'.

Первый блок представляет собой последовательность из трех букв и двух цифр. Три буквы этого блока кодируют предмет олимпиады (sma – математика, sbi – биология, sph – физика, sch – химия, sas – астрономия). По некоторым предметам условия разрабатываются для двух параллелей. Две цифры в первом блоке кодируют номер младшей параллели, для которой разработаны задания.

Второй блок представляет собой код школы в системе ФИС ОКО.

Третий блок представляет собой номер параллели участника олимпиады.

Четвертый блок – случайно сгенерированная индивидуальная часть кода.

Пример кода участника: sbi05/sch1234567/6/fj21p19q. Этот код выдан для участия в олимпиаде по биологии шестикласснику, прикрепленному к школе sch1234567. В олимпиаде по биологии условия для 5 и 6 класса одинаковы.

Я выдал ученику код участника. Могу ли я ему выдать еще код?

Несмотря на то, что предусмотрены резервные коды участников школьного этапа ВсОШ, выдавать их стоит в исключительных ситуациях. Типичные ситуации, когда необходимо выдать резервный код участника:

- при вводе кода система <u>uts.sirius.online</u> выдает ответ "Неверный код участника. Попробуйте еще раз", при этом Вы убедились, что участник корректно вводит код;
- при входе в систему <u>uts.sirius.online</u> отображается чужое имя и фамилия участника;
- во время выполнения заданий на компьютере участника возникли технические неполадки, при этом время на выполнение заданий уже истекло, а тур по конкретному предмету еще продолжается.

Обращаем внимание, что перечисленный список ситуаций для выдачи резервного кода не полный. Проконсультироваться о возможности выдачи резервного кода в сложной ситуации Вы можете с организаторами школьного этапа ВсОШ. Контакты организаторов Вы можете уточнить на странице контактов организаторов в регионах.

Участнику олимпиады выдан резервный код участника по определенному предмету. Какой код использовать этому участнику по другим предметам: первоначальные или резервные?

Участник по другим предметам использует первоначальные коды. Мы рекомендуем в качестве резервного выдавать код только по необходимому предмету.

Участник олимпиады хочет принять участие по одним предметам за тот класс, в котором он учится, по другим предметам — за более старший класс. Как ему организовать выдачу кодов?

Зафиксируйте все строки в таблицах с кодами участников тех классов, задания которых участник собирается выполнять. Выдайте ученику коды участника той параллели, в которой он учится, а дополнительно — коды по предметам, по которым участник собирается выполнять задания более старших классов.

Олимпиада проводится по шести предметам (математика, биология, физика, химия, астрономия и информатика), но школе предоставлены коды только по пяти предметам. Где получить код участника по информатике?

Школьный этап ВсОШ по информатике будет проводиться с использованием другой тестирующей системы. В связи с этим коды по информатике будут опубликованы позже.

У моих учеников возник вопрос по работе тестирующей системы <u>uts.sirius.online</u>, а я не знаю ответ. Что мне делать?

Познакомьте школьников с <u>ответами на часто задаваемые вопросы</u>. Возможно, ответ содержится в этом документе. Если вопрос не решился, обратитесь к организаторам олимпиады. Как связаться с организаторами, можно узнать на странице контактов организаторов в регионах.

У меня возник вопрос. К кому я могу обратиться?

Вы можете обратиться к организаторам олимпиады в регионе. Страница контактов организаторов в регионах находится здесь.